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Vysvětlení zadávací dokumentace 4 
podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 
Zadavatel: Pardubický kraj 
sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 
zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 
IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 
profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  
Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 
advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 
sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 
Název veřejné zakázky: Gymnázium Pardubice Dašická - výstavba FTV elektrárny 
Druh zakázky / řízení: dodávky / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 
Zahájení řízení: dne 09.01.2025 odesláním oznámení do VVZ 

 

v Mostě, dne 6.2 2025 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 31.01.2025 v 17:38:36 hod. žádost jednoho 
z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď. 

Vážený zadavateli, věnujte prosím pozornost přiloženému dokumentu s našimi dotazy. Zdvořile žádáme o jejich zodpovězení. 
 
Odpověď: Systém bleskosvodu není součástí projektové dokumentace pro stavební povolení, ale bude 
součástí dalších stupňů dokumentace, kde bude navrženo, resp. stanoveno kompletní řešení ochrany před 
bleskem stávající soustavy nebo její úpravy tak, aby systém splňoval platnou legislativu, a to v návaznosti na 
celkovou revizi a kolaudaci díla. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 06.02.2025 v 09:47:52 hod. žádost jednoho 
z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď. 

1) dle P2 technické podmínky mají být měniče hybridní a asymetrické, tento požadavek se týká všech měničů? nebo je možné 
baterie připojit k jenom měniči a zbylé dva mít nehybridní jak je navrženo v PD. 
2) optimizér má zajištovat pouze požární bezpečnost nebo má sloužit i optimalizaci výkonu? z P2 není zřejmé 
 
Odpověď ad: 1) Je možná kombinace hybridních a nehybridních měničů. V rámci zpracování dalšího 
stupně dokumentace před samotnou realizací díla bude koncept ze strany dodavatele navržen, zdůvodněn 
a následně schválen zadavatelem.  

2) Optimizéry budou zajišťovat jak požární bezpečnost, tak optimalizaci výkonu. 

 
Zadavatel s ohledem na prodlení s odpovědí na žádost ad 1) o 1 pracovní den prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek tak, že tato nově končí dne 17.2.2025 ve 12:00 hod. 

 

Pardubický kraj 

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 
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